

焦作一中举行高三语文一轮复习专家报告会

党红英教研员指导师生高效备考

本报讯(记者丁垒)日前,焦作一中在学校学术报告厅举行2022届高三语文一轮复习专家报告会,焦作市教研室高中语文教研员党红英亲临现场为高三学子进行语文备考指导。高三年级全体语文教师一同参加报告会。

在前期充分调研总结的基础上,党红英根据学生语文学科具体情况,为焦作一中高三学生量身定制了本次专题报告。报告围绕“命题意图”“答题现状”“破题效力”三个方面进行讲解。

命题意图即语文试卷是什么,党红英结合选文、试题和高考语文顶端设计三个角度进行深入讲解,提醒学生提升自我站位、完善基础知识、提高关键能力。答题现状即语文答卷怎么样,党红英从卷面、选择题答题情况、情景默写、作文内容等多个方面一一指出学生目前存在的问题,提醒同学们有针对性地提高自己。破题效力即语文该怎样备考。高考语文的命题意图讲明白了,目前存在的问题也指出来了,下一步就是怎样补齐短板全面提升。讲座

中,党红英提供了一些宝贵的指导建议,并希望同学们学会复盘,善于查找自己的不足;学会清算,有针对性地解决自己存在的问题;要能达成,靠自律全面提升自己、实现高考目标。

报告会干货满满,气氛活跃。学生们全程注意力高度集中,认真吸收党红英老师讲解提醒的要点,报告会结束后,现场响起持久而热烈的掌声。党红英还和部分学生及语文教师进行了交谈,针对具体问题,给出精准分析和备考建议。

温县一中

举办法治教育报告会

本报讯 为加强学生的思想道德建设,增强学生的法律意识、安全意识,提高学生遵纪守法的自觉性和主动性,有效预防和减少未成年人违法犯罪行为,10月27日下午,温县一中举办了高一年级法治教育报告会,学校特邀法治副校长、温县公安局温泉派出所指导员李彬警官为同学们进行专题报告,高一年级学生和班主任参会。

会上,针对“杜绝校园暴

力、校园欺凌”“预防未成年人违法犯罪”“防范性侵害”等方面,李彬警官引用相关法律条款,结合具体真实案例,深入浅出地给同学们上了一堂生动而深刻的法治教育课,教育大家要知法、守法,严格规范自身言行。最后,学校领导又补充了学法、守法的重要性,引导大家明辨是非,增强安全防范意识,自觉抵御各种不良行为,阳光健康地成长。

(王慧妍 石益玮)



近日,解放东路第二小学举行了为期两天的2021学年秋季素质达标运动会,对学生身体形态、身体机能、身体素质和运动能力等方面进行测试。图为学生在测试肺活量。

苗林城 摄

环南一小

举办第三十三届秋季运动会

本报讯(记者贺君)沐浴着金秋的阳光,10月29日,环南一小举行了第三十三届秋季田径运动会。

本届运动会为期两天,共设置竞赛项目十几种。其中,径赛包括50米、200米、400米、800米、1500米、20×50米接力赛;田赛包括实心球、跳高、跳远、实心球、铅球、跳绳。

“期待每位运动员都能以饱满的精神和昂扬的斗志,拼出成绩,赛出风格。”开幕式上,

校长石凤荣向参赛选手们发出了期望,她也希望本届运动会能进一步推动学校体育活动的蓬勃发展。

随着裁判员的一声令下,运动会正式拉开帷幕。

比赛中,运动员们不畏强手,奋勇争先。在百米跑道上,选手们的身影如闪电般划过;在接力赛中,一根根接力棒传递着团结的精神,凝积着大家的希冀;在跳绳比赛中,细细的跳绳在同学们手中甩出一道

道完美的弧线……

“加油!加油!”赛场外,同学们热情饱满的呐喊,让在场的所有人心潮澎湃。

在全体师生的共同努力下,两天的秋季运动会圆满结束。此次运动会,不但丰富了学生的课余生活,而且强健了同学们的体魄。同学们纷纷表示,要以成为“全面发展的人”作为终身学习的目标,努力拼搏,勇攀高峰,用飒爽的身姿谱写绚丽的华章!

焦作四中

扎实开展垃圾分类系列活动

本报讯(记者丁垒)为增强环保意识,进一步推动垃圾分类工作,引导全校师生了解垃圾分类的意义、养成良好的行为习惯,近日,焦作四中开展了一系列垃圾分类活动,积极营造“爱护环境,人人有责”的良好氛围。

活动中,该校利用校园电子屏、宣传版面广泛宣传垃圾分类相关知识,在升旗仪式上向全校师生发出号召,并向学生和周边居民发放垃圾分类相关宣传材料,通过多种形式进行垃圾分类宣传。为发挥教师的示范带

头作用,该校组织教师参加垃圾分类专题培训,让教职工们精确地掌握湿垃圾、干垃圾、有害垃圾、可回收垃圾的知识,并要求教师在践行环保健康的生活理念方面走在前列、做出表率。随后,组织各班开展了“垃圾分类 资源不浪费”的主题班会,让学生们更全面地了解了垃圾分类的概念、意义和具体做法。为进一步激发全校师生共建美好家园的使命感和责任感,引导师生积极参与垃圾分类,该校还组织了一场垃圾分类现场签名承诺活动。

沁阳市第一小学

举行“红色传承教育”报告会

本报讯 为充分发挥红色基因教育铸魂育人的积极作用,用红色文化引领学生健康成长,10月28日,沁阳市第一小学邀请沁阳市关工委“红色传承教育”宣讲团到校进行一场精彩的报告,该校五年级300余名师生参加了活动。

报告会上,宣讲团成员徐德仁以“中国共产党的诞生是历史的必然”为主题,从近代以来中华民族经受的苦难和屈辱讲到太平天国运动、辛亥革命中一批又一批仁人志士为救亡图存所做的努力,从中国共产党的诞生讲到抗日战争、解放战争、新

中国的成立、改革开放,特别是十八大以来中国的高质量发展和巨大成就,深入浅出地将中国共产党的诞生是历史的必然,只有中国共产党才能团结和带领中国人民实现中华民族的伟大复兴的道理告诉师生,极大地激发了全场师生感恩、跟党走的决心和信心。

报告会的最后,沁阳市第一小学校长徐五洲在总结发言中勉励全体同学要秉承红色精神,传承红色基因,珍惜今天的幸福生活,用信仰之光照亮成长之路,争做时代新人!

(崔永琦)

让陪伴更有智慧

龙源湖学校举办家长讲座

本报讯(记者贺君)10月28日,在龙源湖学校小会议室,国家二级心理咨询师温书臣为一年级50多位家长进行主题为“陪伴孩子 做智慧父母”的讲座,引导家长关注孩子闪光点,全身心陪伴孩子成长。

讲座从对主题的交流互动入手,通过让家长观看“小鸭子通过努力上台阶”的视频引出分享内容。

对于陪伴,温书臣从明确责任、学会赏识、节奏同频三个

方面与家长分享,并结合教育实践和家长互动,深深触动了家长们的内心。

在“自我寻宝”环节,温书臣还让在座的家长用“我欣赏孩子,因为……”进行造句,然而,现场能一下子在大脑中浮现出孩子五个以上优点的家长仅有两个人。

温书臣还为家长们分享了经典诗歌“牵一只蜗牛去散步”和歌曲《我只是个孩子》。诗歌“牵一只蜗牛去散步”让家长们

明白孩子是慢慢养大的,教育孩子就像牵着一只蜗牛在散步,需要我们细腻呵护。很多时候,慢养,才能教出更优秀的孩子。歌曲《我只是个孩子》,则一字一句唱出了孩子独有的压力和苦恼。

讲座结束了,家长们意识到关注孩子闪光点的陪伴才是高质量的陪伴,他们纷纷表示要通过自己的实际行动,陪伴孩子身心愉悦、健康快乐地成长。